
Kerstboom hanger 

 

Benodigdheden 5 paar klosjes linnen 50/2 en een 

kraal 22 mm doorsnee. Het patroon kan 2 of 3 maal 

geklost worden, net welk effect gewenst is.  

Het bandje wordt geklost met een dubbele netslag 

aan de buitenrand, 1 netslag en 2 linnenslagen. 

 

Start midden boven. Hang op de meest linker speld 2 

paar open op en draai beide paren 1 keer. Op de 

volgende 3 spelden komt telkens 1 paar. Start links en 

sluit de speld in met een dubbele netslag. Klos verder met 1 netslag en 2 linnenslagen, loper 2 maal 

draaien en een speld. Op de terugweg, na de 2 linnenslagen niet vergeten dat het lopende paar een 

draai moet krijgen  voor het een netslag gaat klossen. 

De speld midden onder wordt meerdere keren gebruikt. Klos hier een paddenpoot. De eerste keer dat 

er naar de speld geklost wordt , het dubbele netslag paar niet klossen. Dit paar wel 2 keer draaien. De 

loper krijgt 1 draai extra en gaat over dit dubbele netslag paar en er onderdoor. Steek de speld tegen 

het 2de paar. Klos met dit paar een netslag enz.. Bij de volgende keer dat de midden speld bereikt 

wordt, weer het laatste paar niet klossen. De loper weer extra draaien, over het laatste paar achter de 

speld die er al staat langs en onder het paar door. Herhaal dit zo vaak als nodig is. Nadat er links een 

nieuwe speld gestoken en ingesloten is , de speld van de paddenpoot uit het werk halen en de draden 

voorzichtig aantrekken. 

Bij de bovenkant aangekomen, de 3 extra opzet spelden uit het werk halen. De eerste vorm 

verstevigen en alle spelden in het werk drukken. De binnenste speld gewoon klossen, na de 

linnenslagen de loper 2 keer draaien en terug klossen naar de opzet speld. Nogmaals naar de speld 

op de binnenkant. Deze als een “zeur” werken. Het laatste linnenslag paar nu dus niet klossen, de 

loper 2 keer draaien en achter de speld langs leggen. Terug weer door alle paren heen klossen. Klos 

de hele vorm verder door telkens  de speld die nodig is, omhoog te halen. Midden onder weer met 

een tijdelijke speld de paddenpoot klossen. 

Als 2 keer rond gewenst was bij de laatste toer naar de binnenste speld aan de bovenkant, de loper 

aanhaken door alle lusjes die daar liggen. De loper nog terug klossen naar de linker opzet speld en 

ook daar aanhaken door alle lusjes heen. Het aangehaakte paar knopen en laten hangen als opzetlus. 

De overige paren afknopen. Haal midden onder een draad door de paddenpoot en knoop deze. 

Verstevig dit 2de deel zodat ook het knoopje gefixeerd is. 

Het is ook mogelijk om nog een 3de keer rond te klossen hiervoor de 2de ronding verstevigen en de 

spelden weer allemaal in het werk duwen. Nogmaals het geheel klossen, zoals het 2de deel. Dan ter 

afsluiting ook weer midden boven aanhaken enz. . 

Haal het kloswerk van het kussen. Maak een draad aan de kraal en bevestig deze midden boven, 

zodat de kraal mooi ventraal in het werk komt te hangen. Vouw de delen voorzichtig open. 
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